
Äîìàøíåå çàäàíèå #3, 5.10

1. Äàíà ìàòðèöà

P =

(
2 1

3 4

)
(1á) Íàéòè σ(P )

(1á) Íàéòè ||P ||

2. Ïóñòü x, y ∈ Rn, b ∈ Rm, A ∈ Rm×n

(2á) Ðåøèòü çàäà÷ó îïòèìèçàöèè (îáùèé ñëó÷àé ðàññòîÿíèÿ îò òî÷êè
äî ãèïåðïëîñêîñòè) îòíîñèòåëüíî x

ìèíèìèçèðîâàòü ||x− y||
ïðè óñëîâèè Ax = b.

(1á) Ðåøèòü çàäà÷ó îïòèìèçàöèè îòíîñèòåëüíî x

ìèíèìèçèðîâàòü ||Ax− b||

3. (1á) Ðåøèòü çàäà÷ó îïòèìèçàöèè

ìèíèìèçèðîâàòü xy2z3

ïðè óñëîâèè x+ y + z = 1

4. (1á) Ïðè êàêèõ p > 0 ôóíêöèÿ f(x, y) = (xp+yp)
1
p ÿâëÿåòñÿ âûïóêëîé?


